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AGRA2024-01 
Bolgarsko podjetje Almond Land specializirano za proizvodnjo visokokakovostnih kmetijskih 
proizvodov kot so  mandlji, orehi, pistacije, zelišča - sivke, vrtni žajbelj, šipek, mandlji tahini, 
mandljevo olje, mandljeva moka, sivkino olje, posušeni cvetovi sivke in sivkina voda, išče 
uvoznike, veletrgovce in podjetja z uveljavljenimi distribucijskimi kanali. Možno je tudi 
sodelovanje na področjih, kot so raziskave in razvoj inovativnih agrotehnologij in metod 
pridelave, ki bodo prispevale k izboljšanju kakovosti proizvodov in povečanju donosa. 
 

 

AGRA2024- 
Bolgarsko pod02jetje Atanasov 67&Son, proizvajalec sivkinega olja (čisto, naravno in 
certificirano sivkino olje iz sivke vrste lavender angustifolia iz konvencionalne pridelave); 
sivkinega hidrolata in sivkinega medu,  išče trgovce s surovinami za proizvodnjo kozmetike, 
proizvajalce naravne kozmetike, vključno s proizvajalci mil, šamponov in tekočih čistilnih 
sredstev ter trgovce z medom in čebeljim voskom. 
 

 

AGRA2024-03 
Bolgarsko podjetje Balevski and Kirov Ltd. nudi sledeče linije izdelkov: 

• Živila: šipek v prahu, sadni in zeliščni praški, šipkove marmelade, šipkov čaj, zeliščni čaji. 

• Prehranska dopolnila s šipkom v prahu. 

• Prehranska dopolnila s šipkovim oljem, kolagenska prehranska dopolnila, zeliščni izvlečki z 
ultrazvokom v šipkovem olju. 

• Kozmetika: šipkovo olje, šipkovo olje z eteričnimi olji, serija izdelkov za nego kože s 
šipkovim oljem za vsakodnevno nego kože. 
Podjetje išče distributerje živil, kozmetike, prehranskih dopolnil, lekarne in drogerije, 
trgovine, supermarketi in verige trgovin z živili, spletne trgovine, ekološke trgovine in 
ponudnike zasebnih blagovnih znamk. 

 

 

AGRA2024-04 
Bolgarski proizvajalec vin Four Friends Ltd išče partnerja za distribucijo in uvoz vin na slovenski 
trg. 
 

 

AGRA2024-05 
Bolgarski proizvajalec vin Jarava Winery Ltd išče podjetja specializirana za uvoz vin, trgovce 
vin, restavracije in vinoteke ter organizatorje potovanj, ki želijo v svoj portfelj storitev vključiti 
degustacijo vin.   
 

 

AGRA2024-06 
Bolgarski proizvajalec Laifolia Cosmetics nudi 4 linije izdelkov, ki se osredotočajo na nego 
telesa: 

• Serija sivke in vrtnice: sivka in kokosov piling za telo / sivka in aloe vera pena za telo / 
sivkina cvetna meglica (primerna za obraz in lase)/ sivka in čebelji vosek balzam za 



 

ustnice / sivka in vrtnica damascena pena za čiščenje obraza za občutljivo kožo, vrtnica 
damascena cvetna voda (primerna za obraz, telo in lase). 

• Serija sladke pomaranče: sladka pomaranča in sivka/ pena za telo s sladko pomarančo in 
aloe vero. 

• Serija Zlata čokolada: gel za prhanje + piling in kokosovi kosmiči, olje za telo. 

• Poletni izdelki: olja za telo za poletno sončenje/mleko po sončenju s pantenolom in aloe 
vero. 

Podjetje išče veleprodajne in distribucijske partnerje, partnerje za prodajo na debelo lepotne 
(kozmetike) z dobro razvito trgovsko mrežo v Sloveniji in ostalih državah EU, ki bi radi razširili 
svoj portfelj z naravnimi in bio lepotnimi izdelki. 
 

 

AGRA2024-7 
Bolgarsko podjetje Tatkova Bio Gradina Single Ltd., pridelovalec sadja in zelenjave, različnih 
vrst pesta, gorčice, humusa išče poslovne partnerje v Sloveniji. 
 

 

AGRA2024-08 
Bolgarski proizvajalec suhomesnatih dobrot Valchovci Ltd išče: 

• Trgovine z živili, ki ponujajo visokokakovostne lokalne in uvožene izdelke s poudarkom na 
posebnih živilih, kot so suhomesnati izdelki (charcuterie), sir, začimbe, omake in vino.  

• Trgovine z živili, ki ponujajo široko paleto uvoženih izdelkov.  
restavracije, picerije, gostilne, taverne, vinoteke itd 

 

 

AGRA2024-09 
Manjši bolgarski proizvajalec vin Bio-Terra išče distributerje vin, restavracije in prodajalne vin. 
 

 

AGRA2024-10 
Bolgarski podjetnik Ivan Echev, proizvajalec bivoljevega sira z rozinami in borovnicami; 
bivoljevega sira z začimbami; jogurta iz bivoljega in kravjega mleka; Labneh iz stisnjenega 
bivoljega mleka; marinirani bivoljji sir in kravjega sira išče kupce, distributerje, uvoznike in 
druge vrste sodelovanja. 
 

 

AGRA2024-11 
Bolgarsko podjetje Krimas, proizvajalec blagovne znamke z organskimi in 100% naravnimi 
izdelki brez umetnih primesi išče kupce, distributerje, uvoznike in druge vrste sodelovanja. 
 

 

AGRA2024-12 
Bolgarski proizvajalec čebeljega medu (zelišča, lanadula, akacija, manov, lipov, koriander), 
brez dodatnih primesi. Imajo tudi nekaj zanimivega, kar vam bo zelo všeč - PRESSIRANI MED. 
Izdelek, na katerega so zelo ponosni, pa je IMMUNOSTIMULATOR 4. Gre za mešanico medu, 
čebeljega cvetnega prahu, tinkture lepka in matičnega mlečka. Podjetje išče kupce, 
distributerje, uvoznike in druge vrste sodelovanja. 
 

 



 

AGRA2024-13 
Bolgarsko podjetje Bio Yadki Niki Eood, pridelovalec ekološko certificiranih orehov, lešnikov; 
predelovalec surovin (lupljenje, sušenje, lomljenje, čiščenje, sortiranje); proizvajalec tahini, 
halve, hladno stiskanega olja, karameliziranih orehov išče poslovne partnerje za prodajo 
njihovih izdelkov.  
 
 
Več informacij in prijava: jolanda.damis@rra-podravje.si; https://agra2024.talkb2b.net/ .  
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